State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 24-003

Judge:

Complainant:

ORDER
May 24, 2024

The Complainant alleged improper legal rulings by a superior court
commissioner hearing a family case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission members Barbara Brown and Delia R. Neal did not participate
in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on May 24, 2024.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Name: Judge’s Name:

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own
words what you believe the judge did that constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional
pages may be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side
of the paper only, and keep a copy of the complaint for your records.

to father took mother xmas (ODD YEARS). Current order at the
ftime. (Any parent that violates the parenting time-the other parent would get DOUBLE TIME). Judge
has cancelled that order to avoid doubling mothers time.-mother has not made up or
recouped the lost time. BIAS 1

has and both parents agreed that mother would keep until
Negative result- (Judge has given Make up time) BIAS 2
Mother took back her xmas father cried foul/claims that he is missing time-
has ordered make up time to father for (xmas -then changed the years- to now mother
EVEN YEARS). How can 1 make up time not lost- infact provokes situations then cry foul. BIAS 3
Judge -had last minute courts time at abd judge
to facilitate a make up xmas time that was never missed just switched. Mother exchanged
at and father to return at - the exchanges
were PAID FOR AND CONFIRMED BY father NO SHOW-That is

nonrefundable. BIAS 4

has committed Domestic Assault to mother- no court ordered sanctions and
rotection for mother  or order for father to pay for supervised exchanges. BIAS 5

Father provoked altercation- NON DOMESTIC ASAAULT- BY Failing tc execute
mas exchange then tried to leave his already late exchnage 4 days after xmas. Then lied that he was
ssaulted. BIAS 6

udge has been ordering sanctions and financial and emotional hardships, economic
buse to mother. Then ignoring Father s clear violation of orders. BIAS 7

The court orders are an ORDER FOR MOTHER, BUT A SUGGESTION for Father. BIAS 8

udge is a detriment to the case and does not act in the best interest of
er discernment and ability to weed out the lies tells is not objective. Her rulings are biased and
ne sided. BIAS 9

udge has allowed tohas PROTECTED ADDRESS After he assaulted
other in . as used the protected address as means to evade law enforcement from enforcing
tolen parenting time. Mother has no way of telling Police where to go when my parenting time is taken.
BIAS 10
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udge want mother to give notice and itinerary of travel plans on vacation- yet mother
don t know where sleeps in Father s custody for the last years. BIAS 11

Mother has not worked in because | am a and my fingerprint clearance card was suspended

until | won my alleged domestic violence case in -Got my Fingerprint clearance card

reinstated ‘Worked until - out for Maternity leave from until
-No maternity pay or income due to not full time. Judge is ordering mother to pay for

supervised exchanges and a father who has been in arrears for child support since Judge

gave a free year for no child support obligation. Mother accrued all the cost for

daycare expense | CANNOT AFFORD IT the supervised exchanges cost.

| work part time and school full time
CHILD CARE EXPENSE PER CHILD = PER MONTH
Expense for -school, club activities, grooming
Diapers FOR TWINS
Wipes FOR TWINS
Formula FOR TWINS
I min arrears for all my bills. Economic abuse.

| was assaulted by -DOMESTIC ASSAULT-BIAS 12
Judge needs to RECUSE her self as the judge
Ilve asked Verbally, filed motions, and put in a grievance to Judeg at county court.

This is my 2nd attempt to this judicial misconduct-last time it was stated that | did not submit the
evidence in time.

From:
To:CommissionJudicial Co@courts.az.gov

i
ok, thank you
Sent from the all new AOL app for Android

On Commission on Judicial Conduct
<CommissionJudicialCo@courts.az.gov> wrote:

'The Commission is in receipt of your emails.

Our standard acknowledgment letter with additional information will be forthcoming. Thank you.
Arizona Commission on Judicial Conduct

1501 W. Washington, Suite 229

Phoenix, AZ 85007

602-452-3200






